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GRA NA JUVU 

Prebereš  gra. Preko noći namoči gra u vodi. Drugi ga dan stavi kuvat. Kada se 

malo prekuva, odliješ tu vodu i staviš drugu, mrzlu i staviš opet kuvat. Stavi 

glavicu crvenog luka, par češnja češnjaka, malo mrkve, peršina i što već imaš. 

Posoliš i popapriš. Možeš staviti i koji krumpjer sitno narezan na kocke. Gra je 

bolji ako se u njemu kuva komad suvoga ili iz paca mesa. Kad je gra već skoro 

kuvan stavi zapršku. U tavu metni malo masti, brašna. To miješaj do lijepe zlatne 

boje pa dodaj crvene slatke paprike pa zaliješ s mrzlom vodom i sve zaliješ u 

gra. Malo to još prokuvaj i posoli i začini ako ti još što treba. 

 

 

 

                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



GIBANICA SA SIROM 

Tijesto kao i za gibanicu sa rogačima.  

 

 Fila: 

 50 dag svježeg sira   

 2 jaja  

 15 dag šećera 

  1 vanilin šećer  

 korica limuna, grožđice 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

   

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

            

               Vezli su se svilajcem plave ili crvene boje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ŽLIČNJAKI 

Mlijeka, cukorina (šećer), malo soli, kvasca, jaje i to se ostavi da se digne. Sa 

žlicom vaditi tijesto i stavljati u mast peći. Kad su pečeni pošećeriti sa šećerom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KRUMPJER SA PORJAKOM I KURUZNIM BRAŠNOM 

Porjak izrezati i staviti kuvati u vodu. Krumpire izrezati na kocke. Posoliti. Kad je 

kuvano staviti jedno jaje u kuruzno brašno i od toga raditi male noklice i stavljati 

u varivo da se kuva. Napraviti zapršku i začiniti jelo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PEČENI  KRUMPJER 

 

▪ Peče se u ljusci 

▪  Prije pečenja zareže se i stavi malo soli  

▪  Zapeče se u rolu  

▪  Ako ima špeka, između polovica stavi se „ linca “ špeka  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zima- vrijeme ručnog rada 

  
   U prošlosti našeg sela su  djevojke, snaje i bake, naročito, zimi radile ručni rad. 

Same su izrađivale salvetice, peškire, stolnjake i narodnu nošnju. Zabilježili smo 

ove vrste ručnog rada : eklanje, šlinganje, necanje, štikanje, štrikanje, 
gombanje, guličanje, gablovanje, čičkanje, tkanje, krpanje, zlatom vezenje, 
svilom vezenje, lješčanje i šivanje ! 
  

   Mnoge starije žene i danas rade ručni rad, a mladi se samo obuku u ručno 

izrađenu narodnu nošnju kada idu na kakvu folklornu priredbu. Mi mislimo da 

treba čuvati i njegovati svoju tradicijsku kulturu.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                            

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  Narodna nošnja 

  

   Na području Banovine-Banije susrećemo dva tipa narodne nošnje koje se 

međusobno znatno razlikuju. Ta razlika osobito je istaknuta kod ženske nošnje.

  

       

            

     

      

 

 

 

 Ženska narodna nošnja sastoji 

se od slijedećih dijelova: podrubačke, 

podoblačke (podsuknje), rubače 

(suknje), zastora (pregače), švabice (bluza uskih rukava), poculjice (kapice udatih 

žena), peče (marame), svilenog tvorničkog rupca, lajbeka (prsluka) ćurka (strukiran 

zimski kratki kaput), rekljeca (proljetni, ženski kratki kaputić), benke (kratki 

kaputić, poput ćurka za starije osobe). Gaće se nisu nosile. Potkošulja se šivala od 

finijeg platna s naramenicama.  

   



                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


